

## ZAPISNIK 1. SLAVNOSTNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA FILOZOFSKE FAKULTETE

**Kraj:** Aškerčeva 2, Modra soba Filozofske fakultete.

**Datum in čas:** 11. 5. 2010, začetek seje ob 12.39.

Seja je odprta za javnost.

---

### Dnevni red:

**1. uvodni nagovor;**

**2. podelitev priznanj za nadpovprečno pedagoško delo in priznanj za posebne dosežke s področja promocije in razvoja humanistike.**

---

### Ad 1.

Predsednica ŠSFF-ja je uvodoma obrazložila namen podeljevanja samih priznanj in njihovo vrednost. Poudarimo le, da bi z njimi radi profesorjem in ostalim zaposlenim izkazali naše spoštovanje in zahvalo za dosedanje delo.

### Ad 2.

Komisija, ki smo jo izvolili na 6. redni seji ŠSFF, je izmed vseh prispelih predlogov po tehtnem premisleku izbrala 5 prejemnikov priznanj za nadpovprečno uspešno pedagoško delo. Ob tem smo podelili tudi eno priznanje za posebne dosežke s področja promocije in razvoja humanistike.

**Sklep:** ŠSFF podeljuje priznanje za posebne dosežke s področja promocije in razvoja humanistike **lekt. Marii Pilar Sanchís Cerdán.**

**Sklep:** ŠSFF podeljuje priznanje za nadpovprečno uspešno pedagoško delo **doc. dr. Chikako Shigemori Bučar.**

**Sklep:** ŠSFF podeljuje priznanje za nadpovprečno uspešno pedagoško delo **doc. dr. Blažu Repetu.**

**Sklep:** ŠSFF podeljuje priznanje za nadpovprečno uspešno pedagoško delo **red. prof. dr. Varji Cvetko Orešnik.**

**Sklep:** ŠSFF podeljuje priznanje za nadpovprečno uspešno pedagoško delo **doc. dr. Hotimirju Tivadarju.**

**Sklep:** ŠSFF podeljuje priznanje za nadpovprečno uspešno pedagoško delo **izr. prof. dr. Danijeli Trškan.**

Vsak izmed prejemnikov je po strnjeni utemeljitvi dodelitve priznanja, ki jo je prebral predlagatelj (oz. predstavnik študentov posameznega oddelka), prejel plaketo ŠSFF-ja in imel priložnost, da se zahvali in pove nekaj besed.

Predsednica ŠSFF-ja se je ob koncu seje zahvalila vsem prisotnim za navzočnost, prejemnikom priznanj pa je zaželela še nadaljne odlično opravljanje pedagoškega dela.

---

Seja se je zaključila ob 13.04.

Ana Šturm,  
predsednica ŠSFF

Miha Kragelj,  
tajnik ŠSFF

V Ljubljani, 11. 5. 2010